2015年0月17日 / 史第一 / 春江原語 / 清 端 / 工商

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。

为了满足大家的需求,更为了给我市中小学生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱731052219@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放"瑞安日报社"作品刊登证书。

我们期待你的作品!

-原创小天地-

龟兔新传

安阳实验小学 黄瑞 三(7)班

据说上次龟兔赛跑兔子失败后,丢了面子,整天被小动物们嘲笑,就连小蚂蚁也笑道:"江南有一物,人人皆说慢,此是何物?曰:'姓乌名龟者'。又有一物,人人夸快,此又是何物?又曰:'姓兔名子者'。有一回,快者与慢者跑,慢者竟胜,奇事一桩!"兔子觉得太丢脸了,低下头撒开腿跑了。

兔子回到家,生了一肚子的闷气,连 吃饭都吃不下,毫无食欲,最多啃根胡萝 卜。

有一天,兔子突发奇想:何不和乌龟 再比一场呢?就这么定了。

比赛的时刻到了,只听一声枪响: "砰!"兔子以迅雷不及掩耳的速度冲了出去。乌龟呢,则在慢慢吞吞地"走"。尽管它已经很努力了,可大家仍然以为它在走。

乌龟努力地爬,爬着爬着突然看见一个洞。"里面到底有什么呢?进去看看。"乌龟好奇地把头伸进去。哇!好一片世外桃源:这里开满了紫丁香,红玫瑰,白兰花……这里真是别有天地。乌龟一边爬一边欣赏风景。突然,它发现终点就在前方!原来,这次比赛的赛道是椭圆形的,乌龟发现那洞是直通向终点的。乌龟加快脚步,用吃奶的劲向终点爬去。

兔子快到终点了,当它以为自己要赢的时候,终点旁突然出现了乌龟的身影!兔子赶忙"踩油门",可是为时已晚,乌龟已经摘下了那金光闪闪的奖牌。

兔子沮丧地回到家,哭了五天五夜, 把眼睛都哭红了。这就是兔子眼睛是红 色的原因啦! 童年就像满天的星星,一闪一 闪亮晶晶,快乐,美好,有趣……

当然,也会有那么几颗星星是 天真的,幼稚的,傻傻的……

那是上幼儿园中班的时候。 有一天午睡时间,其他人早已进入 了梦乡,而我和邻铺的戴炜伦却没 有一丝睡意。两个人用被子把头 遮住,在被子里玩游戏。

正值夏季,被子里又闷又热, 我俩很快就被闷坏了,一起钻出头 来呼吸新鲜空气。

"呀!我的头!"钻出来的那一刻,戴炜伦叫出了声。

我问:"怎么啦?"

"刚刚有东西扎了我的头。"

我看了看,原来是开了叉的草席:"我们把这些破草席条拉出来吧,以后就不会扎你了!"我建议道。

忆傻事

第二实验小学 翁常淇 五(6)班

"好的!"

没过一会儿,草席分叉就被我们处理好了。我和戴炜伦手中都拿着一些草席条,总不能一直握在手里吧,可是,放哪儿好呢?我四处搜寻着,目光最终落在了戴炜伦的耳朵上,心中窃喜,激动又小声地对他说:"咱们的耳朵不是有个孔嘛,像垃圾桶一样,我们可以把草席条放在里面呀!"

"嗯,好的,可以可以!"戴炜伦附和着。见他如此赞同,我对自己也无比地崇拜。于是我们一边将手中的草席条塞到对方的耳朵里,一边一起呵呵地傻笑。

笑过之后,这事儿就过去了。 午睡后,我们照常上课,照常回家。

只是,当天晚上就出事儿了。 戴炜伦回家后觉得耳朵不舒服,就 把这事儿告诉了他妈妈。不看不 知道,一看吓一跳,戴炜伦的妈妈竟然看到了耳朵里的草席条,急忙打来电话与我妈妈沟通。妈妈也检查了我的耳朵,用她的眉毛夹从我耳朵里夹出了一条草席条。两人民医院耳鼻喉科做了检查,医生又从戴炜伦耳朵里夹出了两条草席条。医生告诉我们:"如果不及时取出,轻则会导致耳朵发炎,重则耳聋!"这个时候我们才知道己干了一件多么愚蠢的事啊!只记得当时的我又羞又囧,无地自容。

然而,时隔多年,此事却不曾 忘怀,心中始终装着对同学满满的 歉意,以及对自己深深的责备。我 也将此事装订在自己童年篇章中 重要的一页。

水果拼盘

马鞍山实验小学 吴佳 三年级

"哇!"我一踏入瑞安日报作文培训中心的教室,就见讲台上摆满了各式各样的水果,有害羞的"女孩"苹果,有又弯又黄的"调皮小伙"香蕉,有脸上擦粉的"小姑娘"桃子……真是应有尽有,琳琅满目,看得我眼花缭乱。

这节课是分组做水果拼盘。 老师给我们展示了一些水果拼盘 的图片,一张张造型别致,我都惊 呆了!心想:怎么这么厉害!看 来,我一定要全力以赴,做出最漂 亮的水果拼盘。

老师一边发水果,一边强调不能浪费,不要损坏桌布。"开始动手吧!"老师一声令下,大家便纷纷动手。刚开始,我们组有人提议做花,有人提议做孔雀,主意太多了,

大家一下子不知所措。这时,我偷瞄了一下其他组,有的组用胡萝卜雕成大炮、有的组用火龙果果肉做雪人、还有的用黄瓜片摆成湖水的样子……真是八仙过海,各显神通。有一组还用桃子做了马车,外形逼真,特别精美。看着他们精美的作品,我彻底没了信心,只能是脚踩西瓜皮,做到哪里算哪里了!

经过商量,我们决定做"漂亮 女孩"。我们先把黄瓜切成不薄不 厚的片,围在盘子周围,看上去仿 佛一片花海,再把胡萝卜切好,摆 在黄瓜外围,接着拿出切掉皮的火 龙果,做小女孩的"芝麻裙",可漂

我们又拿出小西红柿,插上牙签,扎入"芝麻裙",用一条细细的

香蕉皮当头发,用牙签固定好。这时,不知哪一组同学扔来一根牙签,上面还插着一片黄瓜。哈哈,我们可不想浪费这自来的"绿色棒棒糖"。我灵机一动,把它扎在了"芝麻裙"上,最后由佳悦在这片黄瓜片上刻上笑脸,顿时小女孩变得活灵活现。每个组都完成作品后,老师开始评分了,因为小女孩拥有灿烂的笑容,我们小组最后得了五分,获得了第二名的好成绩,太出平我们意料啦!

最后,最重要的当然是吃的环节啦。在这烈日炎炎的夏天,看到如此美味的水果,怎能不口水流下三千尺呢?大家赶紧动手,我们组四个"吃货"狼吞虎咽,吃得不亦乐平。

小草

飞云中心小学 吴宏业 二年级

有的人喜欢万紫千红的花朵, 有的人喜欢高大挺拔的树木,而我 最喜欢的是大自然中的小草。

春天,小草细细的,绿绿的,春 风轻轻吹过,小草点着头,好像跟春 姑娘打招呼呢。春雨柔和地洒向地 面,好像在说:"让我来为你浇水 吧!"小草喝饱了水,更加生机了。 树叶上的露珠流了下来,滴落到小 草身上,小草更加绿意盎然了。雨 过天晴,太阳公公正照着小草,仿佛 在说:"让我将温暖赐予你吧!"这样,小草便沐浴在温暖的阳光中。

夏天到了,暴风雨猛烈地袭来,花儿被打得七零八落,可小草却更加生机勃勃。小朋友来了,在草坪上欢呼奔跑着,有的踢足球,有的坐在那里看书,小草依然挺立着,用自己柔软而宽容的胸怀包容着大家。不禁让我想起白居易写的诗,"野火烧不尽,春风吹又生"。可见,小草有着怎样顽强的

生命力啊?

秋天到了,小草脱下了绿衣裳,换上了秋婆婆为它们定做的黄衣裳。树上的叶子也黄了,一片片徐徐落下,落在草丛里,和小草们做伴。

冬天,鹅毛般的大雪纷纷扬扬 飘了起来,盖着雪被子的小草,好 像在商量,明年去哪儿呢!

小草,我喜欢你,也佩服你那 顽强的品质!

